

市委政法委员会全体会议强调 以更高站位推动政法工作再上新台阶

本报讯(记者 胡德光)2月19日,市委政法委员会2025年第4次全体会议召开。市委常委、政法委书记张磊主持会议并讲话,副市长、市公安局局长刘连栋,市法院院长孙淑芳,市检察院检察长李宏宇出席。

会议指出,过去的一年,全市政法系统坚持党对政法工作的绝对领导不动摇,围绕中心、服务大局,统筹推进防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,在服务和保障全市经济社会高质量发展中担当新使命、展现新作为,为菏泽“后来居上”提供了坚实的法治保障。新的一年里,要坚持

干字当头、实字为要,以更高的政治站位、更务实的工作作风、更加奋发有为的精神状态,推动政法工作再上新台阶、开创新局面。

会议强调,要抓好中央、省委政法工作会议精神贯彻落实,确保各项工作开好局、起好步。要下好先手棋、打好主动仗,着力防范化解各类风险隐患,加强社会治安防控,确保全市政治安全社会稳定。要着力加强党委政法委自身建设,认真落实政法工作条例和党委政法委员会工作制度,确保党对政法工作的绝对领导落到实处。

全市统战部长会议要求

不断开创全市统战工作新局面

本报讯(记者 王浩)2月19日,全市统战部长会议召开,传达学习全省统战部长会议、民族宗教局长会议精神和市委工作要求,总结工作、交流经验,并对今年重点工作任务进行安排部署。市委常委、秘书长、统战部部长周生宏出席会议并讲话。

周生宏指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想、关于山东工作的重要指示要求,按照市委工作安排,围绕大局、融入大局、服务大局,稳中求进、守正创新,攻坚突破,更加精准地加强思想政治引领,更加有效地服务菏泽高质量发展,更加有效地防范和化解风险隐患,更加坚决地推动和落实统战工作责任制,不断开创全市统

一战线事业新局面。

周生宏强调,要以落实责任为重点,夯实责任,加强宣传教育,防范和化解重大风险,坚决把牢统战工作正确方向。要以完善大统战工作格局为重点,积极主动地履行职责,健全工作机制,夯实基层基础,切实发挥统一战线机制作用。要以助力全市高质量发展为重点,汇聚改革发展力量,助推民营经济健康发展,提升“双招双引”的质量和效率,不断提升统一战线服务中心大局的质量水平。要加强自身建设为重点,抬高工作标杆,改进能力作风,加强廉政建设,充分展现统一战线能力作风形象,为谱写中国式现代化菏泽篇章贡献智慧力量。

全市“扫黄打非”工作会议强调

凝聚合力 营造健康文化环境

本报讯(记者 黄敬峰)2月19日,全市“扫黄打非”工作会议召开。会议贯彻落实全省“扫黄打非”工作会议精神,总结工作、分析形势,研究部署今年工作任务。市委常委、宣传部部长曹临出席会并讲话。

会议指出,2024年,全市“扫黄打非”战线以进一步全面深化改革为牵引,依法查办“扫黄打非”案件为抓手,强化

责任担当、积极主动作为,推进各项工作取得良好成效。

会议强调,下一步,要凝心聚力、通力协作,坚持以人民为中心的工作导向,持续营造健康、安定、有序的文化氛围,全面凝聚工作合力,奋力开创全市“扫黄打非”工作新局面,为打造黄河文化新高地、加快实现后来居上作出新的更大贡献。

工行成武支行个人贷款业务开门红

三指标居全市前三

本报讯(记者 王瑞荣)工商银行成武支行紧抓旺季营销机遇,全面推进零售信贷转型成效显著。截至1月31日,该行个人贷款余额较年初新增2117万元,序时计划完成率达234%,排名跃居全市系统前三。其中,个人住房贷款、房抵组合贷及信用贷款分别完成年度任务的51%、190%和127%,三项指标完成率均位列全市第二位。

据了解,该行聚焦“第一个人金融银行”战略目标,多措并举推进业务突破。在住房贷款领域,由分管行长和个贷部负责人带队,高频对接县不动产登记中心、公积金管理中心等机构,并深入重点按揭合作楼盘开展实地调研,强化合作关系,抢占优质按揭资源。针对创新型金融产品,通过“业务

下沉、全员营销”策略,组织网点围绕六大板块重点客群,开展阵地与外拓双向营销,精准锁定周边优质商户及核心商圈资源。

为提升服务质量,该行推行“当日事当日毕”工作准则,加班加点整理贷款资料,联动开发商快速补件,实现业务受理、审批、放款全流程提速,以高效合规的服务赢得客户与合作伙伴口碑。在节假日及周末时段,网点全员坚守岗位,通过专业细致的咨询服务打造优质服务品牌形象。

下一步,工行成武支行将深入贯彻菏泽分行战略部署,持续聚焦零售信贷转型升级,深化全员营销机制,优化服务流程,强化风险管理,推动个人贷款业务再创佳绩。



科技下乡 丰收有保障

大地回春,万物复苏,目前已进入果树春季管理关键时期。为确保今年果树增产增收,2月11日,市林业局联合菏泽学院、县区林业主管部门组织有关专家教授,深入郓城县唐塔街道孙庄村山农酥梨种植基地、潘渡镇草庙村万余亩果蔬种植家庭农场山农酥梨园、黄安镇西五里井村苹果种植基地,开展送科技下乡活动,把果树管理技术送到田间地头,面对面、手把手为果农提供技术指导。

记者 张慧

以改革创新引擎 推动国资国企高质量发展

——访市国资委党委书记、主任曹刚

春节刚过,省、市抓改革创新促高质量发展大会相继召开,吹响了新一轮发展的集结号,发出了明确的动员令。市国资委党委书记、主任曹刚接受记者采访时表示,市国资委将全面贯彻落实会议精神,紧扣全市高质量发展这一核心主线,以改革创新为引擎,重点实施优布局、严管理、提质效、防风险、强党建“五大行动”,打好国企改革深化提升行动收官战,推动国有经济在质量、效率和动力上实现全面变革。

会议强调,要抓好中央、省委政法工作会议精神贯彻落实,确保各项工作开好局、起好步。要下好先手棋、打好主动仗,着力防范化解各类风险隐患,加强社会治安防控,确保全市政治安全社会稳定。要着力加强党委政法委自身建设,认真落实政法工作条例和党委政法委员会工作制度,确保党对政法工作的绝对领导落到实处。

会议